

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩЕЙСЯ КИАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

## Выполнять взятые обязательства

Отличительное качество партийного и непартийного большевика, каждого честного труженика нашей социалистической родины состоит в том, что слово у них никогда не расходится с делом.

Выполнение взятых обязательств в социалистическом соревновании является важнейшим рычагом, с помощью которого социалистическая промышленность, транспорт и сельское хозяйство развиваются с неизмеримой быстротой.

Как велика сила социалистического соревнования, когда точно выполняются взятые обязательства. Это можно доказать на примерах, имеющих у нас в городе и районе. В сентябре прошлого года коллектив фабрики им. Свердлова через газету «Рабочий клич» обратился ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим города и района с призывом — шире развернуть производящее социалистическое соревнование и отметить XII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами.

Свердловцам тогда брало на себя обязательство — к 7 ноября дать стране сверх плана 119 тонн яржи и 607600 метров добротной ткани. Но большевистский борющийся на выполнение обязательств, коллектив этой фабрики их перевыполнил. По примеру коллектива фабрики им. Свердлова первыми взяли на себя обязательство коллективы других фабрик, да и стране в подарок сверх плана сотни тысяч метров ткани.

На всех предприятиях нашей социалистической родины по призыву московских инструментальщиков широкой волной развернулось социалистическое соревнование за выполнение заданий пятилетки по росту производительности труда в четыре года. Это соревнование уже дало замечательные плоды тогда, где по-настоящему борются за выполнение своих обязательств. Например, коллектив первого отделения цеха № 3 завода им. Кирши, быстро выполнил задание на 130 процентов. А сколько участков и отделов стхановцев наших предприятий, перевыполнили свои обязательства, систематически показывают замечательные образцы высокой производительности труда. Тягачка фабрики им. Абелямана тов. Голубянинова на 36 станках заданье выполняет на 117 процентов. Бузов завода им. Малеева и Кангина тов. Белтов выполняет по две нормы. Формовщики сталелитейного цеха завода железнодорожного машиностроения тт. Павлов и Торопов выполняют по 2—3 нормы. И таких коллективов много.

«Партия не раз разоблачала фразеров и болтунов, любителей парадности и шумихи, с легкостью необычайной дающих обещания, обязательства и причурившихся в кусты, когда надо обещания выполнять. Но они еще живы, эти любители фразы. В

начале года, квартала, перед праздником, перед очередной хозяйственной кампанией они «единым и голосом героев» торжественно провозглашают свои обещания и даже проталкивают их в печать. Зато любители пошуметь совсем не любят отчитываться в проделанном». («ПРАВДА»).

Подобных любителей парадной шумихи у нас еще много. Особенно отличает в этом руководители завода железнодорожного машиностроения. В октябре прошлого года старшие производственники написали обращение ко всем работникам завода с призывом вывести завод из провала и винугитию ноября 3 января «Д» сверх плана. Почти старых производственников был подхвачен всеми работниками завода. Но руководители завода организовали проведение собрания и принятием обязательства, и ничего не предприняли для того, чтобы выполнить обязательства. В результате вся эта парадная шумиха превратилась в пустую болтовню: завод не дал 3 января сверх плана, даже не выполнил производственного плана.

В начале января повсеместно обсуждалось обращение московских инструментальщиков. Вадты исполняют обязательства. Например, завод железнодорожного машиностроения обязался производственную программу первого квартала выполнить к 25 марта, полугодную — к 26 июня. А что же на деле? Инвартскую программу завод выполнил на 87 процентов, в феврале и того меньше. Начальник этого завода тов. Кабанев, секретари партбюро и председатели комиссии на каждом собрании проносили громкие речи, много обещали сделать для выполнения своих обязательств, но их слова разошлись с делом.

Январская и февральская производственная программа большинства предприятий не выполнена. Это результат того, что социалистические обязательства в большинстве своем составляются в кабинетах оторвано от масс, без учета резервов и возможностей, никто не занимается проверкой выполнения взятых обязательств.

Партийным и непартийным большевикам, всем честным труженикам полагається сдерживать свое слово, ибо слово большевика должно быть серьезным словом. Тот, кто не выполняет своих обязательств, должен подвергаться суровой критике.

Сила социалистического соревнования — непреодолимая сила только в том случае, когда она не окончатся, когда точно выполняются взятые обязательства. Поэтому всем руководителям предприятий и колхозов надо меньше устраивать парадных шумих, а повседневно помнить об обязательствах, контролировать их выполнение.

## Оперводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 1 марта на Карельском перешейке вступили в действие части продолжали успешно развиваться. Наши части заняли район водозада Паанколаан-Коски на реке Вуоки, город Кейнонен, местечко Маннакала, станцию Тади на железной дороге Выборг-Сардоболь, южную окраину города Выборга и мисс Кейкисиниemi на западном побережье Выборгского залива.

Противник поджигает город Выборг. За период с 11 февраля по 1 марта нашими частями захвачено 922 оборонительных укреплений пункта противника, из них 225 железобетонных артиллерийских

сооружений, при этом потеря противника составляют: 506 орудий, 273 самолета, 19 танков, 20 тысяч снарядов, 10 тысяч ящиков и свыше 14 миллионов патронов. На остальных участках фронта не произошло ничего существенного.

Наша авиация вела активные действия по колхозам и военным объектам противника. В заключенных воздушных боях сбито 11 самолетов противника.

Всего за период с 11 февраля по 1 марта включительно сбито 191 самолет противника. За тот же период наша авиация потеряла всего 21 самолет.

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

### Женщины на транспорте

На Сталинской железной дороге с большим успехом внедряется женский труд. В минувшем году 2044 женщины, в том числе 958 домашних хозяек, окончили специальные курсы и работают теперь помощницами машинистов, диспетчерами, дежурными по станции, стрелочницами, путевыми обходчиками, электромонтерами.

Большой популярностью пользуется среди коллектива депо Синельниково женская паровозная бригада Марии Седей, награжденной медалью «За трудовое отличие». В этом году тов. Седей провела 19 пар поездов, из них 13 тяжеловесных с превышением средней часовой технической скорости на 6—8 километров.

В связи с подготовкой к Международному коммунистическому женскому дню на дороге еще шире развернулось массовое движение женщин за овладение сложными железнодорожными профессиями. На специальных курсах обучаются 1765 женщины из них 1474 домохозяйки.

### Рабочий обслуживает 10 станков

В шариковом цехе первого Господшипкового завода имени Л. М. Кагановича (Месла) шарик для обработки на станках до сих пор подавался вручную. Группа инженеров завода разработала и внедрила в производство автоматический винтовой транспортер, механизующий этот трудоемкий процесс производства. Это изобретение дает возможность одному станочнику обслуживать 10 станков вместо двух по норме. Производительность станка при этом возрастает на 15—20 процентов.

### Совхозы в бывших помещичьих имениях

В бывших помещичьих имениях в западных областях Белорусской ССР созданы 27 совхозов. Нарком совхозов ВССР выделит для них 70 тракторов с прицепами инвентарем, тракторные секции, 25 автомобилей. Организованы курсы трактористов, бригадиров и полеводов. Многие бывшие батраки назначены бригадирами, ведущими фермами, полеводцами.

Новые совхозы готовятся к весеннему севу. (ТАСС).

Е. Н. Козлова и Э. С. Рудковская по окончании курса ватерции при Смоленском аэроклубе стали работать по-стхановски. Первоначальные нормы на одной стороне, затем на двух, они сейчас обслуживают по три стороны и выполнят в день до 115 процентов каждой. Они хорошие общест-



Комсомолка Е. Н. Козлова (слева) и Э. С. Рудковская. Фото В. Шаровского. Фото-кляше ТАСС.

Выполним план пятилетки по росту производительности труда в четыре года!

### Успехи стхановок

Работницы предприятий города встречают свой праздник — Международный коммунистический женский день — производственными успехами.

Женщины, работающие в цехах завода имени Кирши, успешно осваивают новые нормы. В первом цехе лучшие стхановки выполняют по две — три нормы. 28 февраля три нормы выполнила тов. Назарова. В этот же день тов. Петрова выполнила задание на 286 процентов. 29 февраля более двух норм выполнила тт. Турина, Никулина, Жесткая и другие.

Стхановка-строгальница завода железнодорожного машиностроения тов. Орлова выполнила норму на 371 процент.

### В ответ на обращение комсомольцев города Махач-Кала

В ознаменование выборов партийных органов и в связи с обращением комсомольцев города Махач-Кала, комсомольская организация третьего цеха завода им. Кирши включилась в социалистическое соревнование на д-строчное выполнение производственной программы 1940 года.

Комсомольская организация цеха вызвала на социалистическое соревнование комсомольскую организацию цеха № 5. На смелом комсомольском собрании комсомольцы решили написать ответное письмо комсомольцам города Махач-Кала, ранее работавшим на заводе им. Кирши. Александров.

### Комсомольско-молодежная бригада

В цехе, где начальником тов. Науменко (завод им. Кирши) в начале февраля была организована молодежная комсомольская бригада в количестве семи человек. Ее возглавляет молодой комсомолец прагматизм школы ФЗУ тов. Феферов. Его бригада, хорошо освоив новые нормы, дает прекрасные результаты по выполнению производственной программы.

Комсомольки-девушки тов. Кормитина, Мишенкова нормы выполняют от 300 до 400 процентов. Стхановец тов. Миронов новые нормы выполняет на 370 процентов, токарь тов. Тошкин — на 300 процентов.

### Стхановская декада по вывозке минеральных и местных удобрений

### Письмо чегановских колхозников в действии

Во всех колхозах Великолеского сельского совета прошло активное обсуждение письма чегановских колхозников о проведении стхановской декады по заготовке и вывозке местных и минеральных удобрений.

Члены сельхозартели имени Кирши первыми в сельхозе включились в стхановскую декаду и 1 марта вывезли из города 53 центнера минеральных удобрений вместо 50 по плану.

Колхозники сельхозартели «Путь Ленина», обсуждая письмо, решили: немедленно оформить документы на приобретение минеральных удобрений и присутствовать и заготовке и вывозке местных удобрений. Сейчас документы на приобретение минеральных удобрений оформлены. Собрано уже 3 центнера вола, 1 центнер итачьего помета и вывезено 90 возов навоза.

### Приступили и вывозке минеральных удобрений

Члены колхоза им. Калининна, Клязьмо-Городского сельского совета, тт. С. В. Сосенков и В. В. Сосенков под руководством бригадира тов. В. Г. Коробкова успешно закончили вывозку дров в количестве 360 кубометров. Сейчас

эта бригада, обсудив письмо чегановских колхозников, приступила к вывозке минеральных удобрений и к сбору вола и птичьего помета. Сосенков, председатель сельского совета.

### Выполняют по две нормы

Обсуждая обращение чегановских колхозников, члены сельхозартели «Красный бор», Милановского сельского совета, единодушно включились в стхановскую декаду.

Колхозники, создав бригаду по вывозке навоза на поля, 29 февраля вывезли 98 возов. 1 марта уже еще лучшие показатели: вывезено навоза за день 150 возов. Особенно хорошо работают колхозники Федор Гаврилович Иношин, Алексей Александрович Простапов, Василий Федорович Простапов. Они в два раза перевыполнили нормы.

Ф. Маслов, председатель Милановского сельсовета.

### 4 марта, в 12 часов дня, в клубе поселка Камешково ОТКРЫВАЕТСЯ

### 1-я Камешковская районная партийная конференция

- ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчетный доклад райкома ВКП(б).
  2. Отчет ревизионной комиссии.
  3. Выборы пленума райкома ВКП(б).
  4. Выборы ревизионной комиссии.
  5. Выборы делегатов на областную партийную конференцию.
- РАЙКОМ ВКП(б).



# Иностранная печать об успехах Красной Армии в Финляндии

Хельсинки корреспондент американской газеты «Нью-Йорк таймс» заявляет, что продвижение советских войск заставляет финнов сдавать свои самые сильные позиции. Давление частей Красной Армии продолжает нарастать. По мнению военных обозревателей, пишет корреспондент, наступил решающий момент военных действий. «Финны, — пишет он далее, — стремятся создать положение чрезвычайной серьезности. Они впервые отступают в средней части линии Маннергейна. По мнению, они отступают на новые позиции

севернее Выборга, которые, однако, слабее в стратегическом отношении, чем линия Маннергейна». Датские газеты под большими заголовками сообщают о победах советских войск на Выборгском направлении. Специальный корреспондент копенгагенской газеты «Напполастиден» пишет, что «для финнов сложилась очень серьезная обстановка». Корреспондент подчеркивает, что советские войска применяют самое совершенное оружие и ведут наступление, какого еще не знала мировая история» (ТАСС)

## США И ВОЙНА

До войны в Европе политическая обстановка в США характеризовалась борьбой между сторонниками и противниками так называемого «нового курса». Президент Рузвельт возглавлял хотя и шаткую, но довольно значительную группу прогрессивных сил против оппозиционной партии республиканско-республиканцев и демократов.

Одновременно за четыре месяца войны в Европе позиция президента существенно изменилась. Рузвельт предложил конгрессу значительно увеличить ассигнования на вооружения и резко сократить ассигнования на оказание помощи безработным, фермерам и молодежи. Одновременно правительство начало преследовать коммунистов под предлогом нарушения ими закона о выдаче паспортов и других юридических формальностей, а также начало применять по отношению к профсоюзам закон, направленный «против монополий».

Крупнейшие группы американских промышленников, радуясь благоприятному настроению все эти мероприятия. Но среди широких масс все больше усиливается сопротивление новой политике Рузвельта. Важнейшие массовые организации рабочих, молодежи и безработных, которые раньше поддерживали мероприятия прези-

дента, теперь резко осуждают его за отступки реакционерам.

В стране растет антирусское движение. Профсоюзные организации решительно выступают против вовлечения США в войну, осуждают предложенный правительством план сокращения ассигнований на оказание помощи безработным, уменьшения средств на социальное страхование и образование в момент, когда военный бюджет страны достигает невиданных размеров. Профсоюзные организации протестуют против предоставления займов воюющим странам, против оказания помощи безработным.

Многочисленные профсоюзные газеты и журналы пишут, что рабочие в один голос требуют усиления борьбы против политики вовлечения США в войну. Выходят в свет такие газеты, как «Американский гардиан» осуждает империалистическую политику Англии и Франции, а также политику США и протестует против деятельности гугенерского комитета по оказанию помощи безработным. Во многих городах страны рабочие и их жены создают антивоенные комитеты, которые распространяют антивоенную литературу и организуют движения против вовлечения США в войну. (ТАСС)

## Обострение обстановки в Индии

Со сообщениями иностранной печати, испущенной Индийского национального конгресса, одобряющей экстремистские гражданские неповиновения и анархизма против отхода Англии немедленно предоставить Индии независимость. Неподходя также признала членов конгресса протестовать против заявления Англии о том, что Индия является воюющей страной, и отказываться от европейской войны, которая сведется в интересах английского империализма».

Руководители конгресса Неру и Пател призывают немедленно на-

чать борьбу за независимость Индии.

Виро исполкома Индийского национального конгресса вновь приняла резолюцию о том, что целью Индии является достижение полной независимости. «Свобода Индии, — говорится в резолюции, — не может быть обеспечена в орбите Британского империализма. Только сам индийский народ может восстановить свою собственную конституцию и решить вопрос об отношении к другим странам мира на учредительном собрании, избранном на основе всеобщего избирательного права». (ТАСС)

## Письмо французской компартии Торезу

Английская коммунистическая газета «Дейли уоркер» сообщает, что французская компартия послала спешно генеральному секретарю Торезу письмо, в котором она заявляет, что остается единой и более чем когда бы то ни было полной решимости до конца

продолжать свою борьбу за мир, против империалистической войны. «Мы, — говорится в письме, — остаемся непоколебимыми на своих позициях. Несмотря на бешеные репрессии, компартия остается единой и твердой». (ТАСС)

## РАДИО

сегодня в 19 часов. В престоной студии комитет № 12, со вкусом обставленной мебелью, дома № 22 проживают Татьяна Петровна Берлин. В комнате много женщин. Они гордо обсуждают вопросы, о которых только десять минут назад рассказывала пропагандистка тов. Пестерова.

— Вот это агитатор! — восхищаются женщины. — Радуешь и в рот подожди, остается только изредкать, — бурно замечает 63-летняя Александра Григорьевна Талантова. Она является руководителем актера домохозяйки.

Тов. Талантова — неутомимая общественница, примерный депутат городского Совета. Несмотря на загруженность домашними делами, ее активнее работают как и надо бы. Со времени избрательной кампании они не ослабили общественной работу, а, наоборот, развили ее.

Заботясь занятии в кружке по сдаче пори на анализ ЦВХО, домохозяйки организовали кружок ГСО.

В детском саду № 1 в Белостове (ВССР).



Воспитательница А. Гурвич с детьми. Фото Д. Чернова. Фотожурнал ТАСС.

## Партийная жизнь

### На высоком идейном уровне

Коммунисты Сталина Ковров на отчетно-выборное партийное собрание пришли все во время. Они пришли сюда подготовиться к работе, преданную за отчетный период.

Идеологически активнее выступают те, кто в 1939 году работали на заводах. Они пришли сюда подготовиться к работе, преданную за отчетный период.

Партийный комитет удел особое внимание вопросам вовлечения молодежи в партию. Партийный комитет удел особое внимание вопросам вовлечения молодежи в партию.

Партийные руководители не ограничивались на массовых собраниях. Они провели 8 узловых совещаний с комсомольцами, 13 совещаний со стахановцами, 5 — с интеллигенцией и т. д. Немало партия проделала и в области развертывания социалистического соревнования и стахановского движения.

Занимался партия и партийной пропагандой. За это время проведено 15 лекций, на которых присутствовало 1450 человек, проведено 34 групповых консулаций, 14 товарищеских собраний. На 100 коммунистов 90 систематически овладели основными марксизма-ленинизма, повышают свой идейно-политический уровень. Члены партии тт. Шенцов, Гусевых и Шенкина изучили 9 глав «Краткого курса истории ВКП(б)» и 49 коммунистов закончили изучение 4 глав.

Многие сделали партийный организационный и идеологический работы. Агитаторы за отчетный период железно-дорожниками и домохозяйками провели 1460 бесед на разные темы. Значительных успехов парторганизация добилась и в области роста партии. В кандидаты

ВКП(б) во время 29 лучших производственников-инженеров, в том числе тт. Орлов, Шаров, Афонин и другие».

Но в работе парторга, как указывали в своем отчетном докладе тов. Гусевых, имеется еще много недостатков. Парторганизация еще не добилась того, чтобы все коммунисты занимали активную роль в производстве. Члены и кандидаты ВКП(б) тт. Кочуров, Паршин, Шуралев, Зеленов, Рогозин докладывают брак, а тт. Зайцев и Прокуров нарушают правила технической эксплуатации.

Имеется недостаток у парторга и в области партийной пропаганды. Коммунисты тт. Кузьков, Мухомов, Бодоров, Першин не работают над собой, не овладевают марксистско-ленинской теорией. Еще мало проводится популярных лекций и не было создано партийного мнения о тех товарищах, которые не выполняют устав ВКП(б), — не повышают свой идейно-политический уровень.

Выступившие коммунисты в ярких словах указали на недостатки в работе парторга. Член партии тов. Самсонов указал, что железно-дорожники должны работать так, как члены.

— Этого, — говорит он, — на нашем заводе как раз и нет. У нас часто комсомолы производятся обманывают друг друга. Особенно это замечается за начальником депо тов. Рогозиным. Бывает так: сообщит он, что паровоз готов, а фактически он не исправен и выхолит через 6—7 часов после сообщения начальнику.

В вярных выступила 15 человек. Коммунисты, пропагандировали деятельность парторга, призвали его работу удовлетворительной. А. Меньшиков.

## Выполнили план дорожного строительного

Колхозники сельхозартела им. Сталина, Клязьма-Городенковского сельсовета, перепланировали план дорожных работ 1940 года. Особенно хорошо работала на дорожном строительстве бригада тов. М. И. Машарова в составе тт. Р. И. Белов, А. В. Класова, Н. И. Петрова и других.

Большинство колхозов Старо-Деревянского сельхозартели собрались в работу на строительство дороги Ковров—Бруново. Колхозники сельхозартела «Берега» создали бригаду которая полностью выполнила задание по дорожному строительству. На строительстве дороги сейчас работает бригада колхоза «Прогресс».

## Группа расхитителей муки

Городским отделом милиции вскрыта группа расхитителей муки со складов «Заготзерно». Возглавлял эту группу бывший инспектор кооперативной базы «Заготзерно» Н. И. Выкин и заведующий складами бала В. И. Аманьян.

Они в течение 1939 года занимались хищением ржаной и пшеничной муки со складов и сбывали ее зав. магазином торго А. И. Гришину, который через своего брата В. И. Гришину продавал муку на спекулятивных ценам в сельской местности и И. И. Зайцева, который вывозил муку порест. А. П. Гришину, работавший зав. магазином № 18, расхищал печеный хлеб из магазина.

Произведенным обыском на квартире А. И. Гришина обнаружено 271 кг. пшеничной муки, 85 кг. ржаной муки, 70 кг. крупы — пшеница, 60 кг. пшеницы, 8 кг. мела и 57 кг. сахарной. У И. И. Зайцева обнаружено 120 кг. пшеничной муки, 66 кг. ржаной муки, 192 кг. ржи и пшеницы, 86 кг. овса. У В. И. Аманьяна при обыске обнаружено 1210 рублей, вырученных от продажи похищенной муки.

Все указанные лица арестованы, но делу недостает свидетелей. Чумаков.

## Извещение

Сегодня, в 5 часов вечера, в помещении редакции «Рабочий клич» состоится совещание коммунистов, изучивших 12 глав «Краткого курса истории ВКП(б)».

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

## Школа ФЭУ завода им. Киркина объявляет набор учеников в школу ФЭУ

Принимаются подростки с образованием не ниже 7 классов, в возрасте от 15 до 19 лет. Прием заявлений производится до 15-го марта с. г. ежедневно с 10 часов утра до 4-х часов дня в помещении школы ФЭУ.

При подаче заявления иметь при себе: 1. Свидетельство об окончании 7 классов. 2. Паспорт или метрическую запись. Принимаются в ФЭУ обеспечиваются завтраком от 81 до 195 рублей в месяц.

74—97

## Редакция газеты «Рабочий клич» срочно требуют МАШИНИСТКА

С предположениями обращаться в редакцию (ул. Абдымана, д. 40) к тов. секретарю.

## АРТЕЛИ ШВЕЙПРОМ срочно требуются

бухгалтер, счетовод, ассистент, портные, балансисти и ученики. Здесь не требуются концы для однополье, оплата по соглашению. Обращаться: В. Баларина ул. дом № 1/3, правление артели. 75—02.

## Заводу им. Малеева-Кангина ТРЕБУЮТСЯ:

токаря и ученики совершеннолетние, формальщики, котельщики, грузчики и прикладно-мужички и женщины. Обращаться в отдел кадров завода. № 89—05

## Пропали:

коза серой масти, бода белая, рогги большие, дойная; козочка черной масти, на голове белое пятно. Звонилих врьсба сообщить по адресу: 2-й санитарный (на заводе им. Киркина) Федюданов. 75—01

## Вечер в доме № 22

— Наша задача теперь состоит в том, — говорят они, — чтобы быть готовыми и санитарной обороне.

— Время уже приближается и, безусловно, во в этом доме еще нечисти никто не спит. В квартире № 15 пробаб отдела капитального строительства завода железнодорожного машиностроения Георгий Дмитриевич Назин зачит изучение «Краткого курса истории ВКП(б)». Видно, что он не просто прочитывает, а занимается глубоким изучением материала, подолуясь первоисточникам. На столе лежат тетради, произведения Ленина и Сталина в углу элажерна с художественной и политической литературой.

Работая над повышением своего идейно-политического уровня, Георгий Дмитриевич много работает и над усовершенствованием профессионального производства. Не так давно от него было принято рационализаторское предложение по устройству вентиляции в инструментальном цехе. Вместо подогрева воздуха паром в колорифере, он пред-

ложил ввести воздух в верхнюю зону помещения, используя для подогрева воздуха избыток топлива от замковых печей, что дает экономию до 12 тысяч рублей в год.

— Через дверь, в соседней комнате, несмотря на поздний час, за столом в размышлении сидит Леонид Мстиславович Чиндасов. Это — конструктор завода железнодорожного машиностроения. Он разрабатывает проект скоростного строительства жилых домов.

— В 1940 году, — говорит он, — нужно построить несколько жилых домов, причем таких, которые отвечали бы высоким требованиям трудящихся, чтобы они были теплыми, светлыми, удобными. Вот над разрабатыванием этой задачи я и работаю.

Он поговорил на детей, домашние в яростях, и снова углубился в работу.

Каждый вечер в этом доме кипит разнообразная жизнедеятельность. Здесь всегда был ключом бурная жизнь. М. Смирнов.